
平成３１年（２０１９年） ３ 月２８日（木） 

議  事  日  程  第   ９   号 

 

 

                                午前１０時開議 

 

第１ 会議録署名議員の指名 

 

    【総務常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第２ 第 １３ 号議案 町田市非常勤の特別職の職員の報酬及び費用弁償に関する条例の一 

部を改正する条例 

   第 １８ 号議案 町田市原町田一丁目自動車駐車場に関する条例の一部を改正する条 

           例 

   第 ２３ 号議案 町田市議会議員及び町田市長の選挙における選挙運動の公費負担に 

           関する条例の一部を改正する条例 

   第 ３９ 号議案 包括外部監査契約の締結について 

   第 ４１ 号議案 町田市表彰条例に基づく一般表彰の同意方について 

   第 ７ 号議案 平成３１年度（２０１９年度）町田市一般会計予算 

 

    【健康福祉常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第３ 第 １５ 号議案 町田市国民健康保険条例の一部を改正する条例 

第 １６ 号議案 町田市国民健康保険高額療養費資金貸付基金条例及び町田市国民健 

康保険出産費資金貸付基金条例を廃止する条例 

   第 ７ 号議案 平成３１年度（２０１９年度）町田市一般会計予算 

   第 ８ 号議案 平成３１年度（２０１９年度）町田市国民健康保険事業会計予算 

   第 １０ 号議案 平成３１年度（２０１９年度）町田市介護保険事業会計予算 

   第 １１ 号議案 平成３１年度（２０１９年度）町田市後期高齢者医療事業会計予算 

   第 １２ 号議案 平成３１年度（２０１９年度）町田市病院事業会計予算 

   請願第 ３ 号 国民健康保険税の値上げを行わないことを求める請願 

 

    【文教社会常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第４ 第 １４ 号議案 町田市消防団に関する条例の一部を改正する条例 

   第 １７ 号議案 町田市子どもセンター条例の一部を改正する条例の一部を改正する 

条例 

   第 ２４ 号議案 町田市立学校適正規模・適正配置等審議会条例 

   第 ２５ 号議案 町田市立小学校等の学校給食費に関する条例 

   第 ７ 号議案 平成３１年度（２０１９年度）町田市一般会計予算 

   請願第 １ 号 中学校給食運用改善に関する請願 

 



    【建設常任委員会審査報告・質疑・表決】 

第５ 第 １９ 号議案 町田市自転車等の放置防止に関する条例の一部を改正する条例 

   第 ２０ 号議案 町田市特定公共賃貸住宅条例の一部を改正する条例 

   第 ２１ 号議案 町田市立公園条例の一部を改正する条例 

   第 ２２ 号議案 町田市下水道条例の一部を改正する条例 

   第 ２６ 号議案 鶴間公園整備工事（その２）請負契約 

   第 ２７ 号議案 芹ヶ谷公園整備工事（その２）請負契約 

第 ２８ 号議案 町田薬師池公園四季彩の杜ウェルカムゲート整備工事（その２）請 

負契約 

第 ２９ 号議案 町田薬師池公園四季彩の杜ウェルカムゲート新築工事請負契約 

   第 ３５ 号議案 町田市公共下水道事業（２０１９年度）に関する業務委託契約 

   第 ３６ 号議案 市道路線の認定について 

   第 ３７ 号議案 市道路線の廃止について 

   第 ７ 号議案 平成３１年度（２０１９年度）町田市一般会計予算 

   第 ９ 号議案 平成３１年度（２０１９年度）町田市下水道事業会計予算 

 

    【提案理由説明・質疑・表決】 

第６ 第 ４２ 号議案  町田市教育委員会委員の任命につき同意方について 

第７ 第 ４３ 号議案 町田市農業委員会委員の任命につき同意方及び農業委員の認定農業 

者過半要件の例外規定適用につき同意方について 

第８ 第 ４４ 号議案  町田市固定資産評価審査委員会委員の選任につき同意方について 

第９ 第 ４５ 号議案 人権擁護委員候補者の推薦につき同意方について 

 

    【提案理由説明・質疑・表決】 

第10 議員提出議案第 ２ 号 農林水産物・食品の輸出力強化を求める意見書 

   議員提出議案第 ３ 号 選択的夫婦別姓制度の法制化を求める意見書 

議員提出議案第 ４ 号 妊婦が安心できる医療提供体制の充実と健康管理の推進を

求める意見書 

議員提出議案第 ５ 号 ＵＲ賃貸住宅ストックの活用を求める意見書 

議員提出議案第 ６ 号 食品ロス削減に向けてのさらなる取り組みを進める意見書 

議員提出議案第 ７ 号 外国人就労を拡大する改正入管法について、初めの段階で

新制度の在り方を正しくし、正確に実施することを求める

意見書 

議員提出議案第 ８ 号 沖縄県民投票の民意に応え、辺野古の埋め立て工事中止を

求める意見書 

議員提出議案第 ９ 号 統計不正問題の真相究明と信頼回復を求める意見書 

議員提出議案第 １０ 号 「原発ゼロ基本法」の制定を求める意見書 

議員提出議案第 １１ 号 国民健康保険税（料）負担軽減のためのさらなる国庫負担 

・公費投入を求める意見書 



 

第11 議員派遣について 

 

第12 各常任委員会の特定事件継続調査申し出について 

 


